TexHu4yeckmne xapaktepuctuku kotnoB RTQ 2F coBnagaroT ¢ aHanorMyHbIMmM mogensimm
kotnoB RTQ

FABAPUTHBIE PASMEPbI U BEC

A
H
H1
i
KOTEN RIELLO RTQ 2F

OMNUCAHVE 2/100 2/130
L — wunpwuHa 795 845 MM
P — onuHa 1100 1305 MM
P — pnvHa ocHoBaHusA 805 1010 MM
H — BbIcOTa KOTNAa 1570 1670 MM
H1 — ocb ropenku 410 435 MM
H, — ocb ropenku 1190 1265 MM
P, — mybuHa nepegHem 140 145 MM
naHenu
Bec koTna c obnuuoskon 180 180 Kr
MnyJribTbl YIIPABJIEHUA

MynbTel ynpasneHnsa RIELLO 5000, ncnonb3dyemble ¢ kotnamn RTQ 2F, yunTbiBaloT Kak pasnuyHble noTpebHocTH
OTONUTENBbHON CUCTEMbI B LIENTOM, TaK U OTAESMbHBLIX 3NIEMEHTOB U3 KOTOPbIX OHa COCTOMT.

EB/2F — ynpaBneHvne AByMS O4HO Uv ABYXCTYMNEHYaTbIMM ropenkamu, 6onnepom
— akkymynatopom MBC v UMpKynAUMOHHBIMW Hacocamm 0beunx Tonok KoTna.

CL-B — ynpaBneHue pABymMsi MOAYNAUMOHHLIMW, OOHO WMW ABYXCTyMNeH4YaTbiMu
ropenkamu, 6Gomnnepom — akkymynstopom [BC u gBymsi LMPKYRSILMOHHBLIMU
Hacocamu. KackagHoe norofgo3aBUCUMMOE perynupoBaHne obenmu Tonkamm Kkotna.
Bo3MOXHOCTb ynpaBneHusi 6 — 10 0TAeNbHbIMU KOHTYpaMu OTOMNeHUs (Npu 3akase
[OMNONHNTENBHBIX BITOKOB yNpaBneHus).




NPUCOEAUNHUTEJIbHBIE PASMEPbI
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KOTEN RTQ 2F

OMNCAHVE 2/100 2/130

A — paccTtosiHue oT obpaTHoro Tpybonposoga 1 oo 105 123 MM
OCHOBaHUs

B — paccrosiHue oT npsimoro Tpybonposoaa 1 no 702 753 M
OCHOBaHUs

C — paccTtosiHue oT obpaTtHoro Tpybonposoaa 2 Ao 905 953 MM
OCHOBaHMs

D — paccrosiHne ot npsimoro Tpybonposoaa 2 Ao 1482 1583 MM
OCHOBaHMs

E — npsimoii Tpy6onposog, 2 2 @ (DN)
F — obpatHbI TpybonpoBog / crivB 13 KoTna 2 2 @ (DN)
@ — guameTp AbIMOOTBOASLLEro naTpybka 180 180 MM

H 1- pacTosHne oT ocn gbimoxoga 1 4o OCHOBaHMS 500 525 MM

H 2- pacTosiHne oT ocu gbiMoxoda 2 A0 OCHOBaHMUS 1280 1335 MM




